



范冰冰多謝男友李晨的理解與支持。 資料圖片

# 范冰冰與黎明「馬震」弄得手腰瘀青 稱再搞激情 會向李晨備案

香港文匯報

訊(記者胡若璋廣州報道)因為男女主角在馬背上的一段激情戲，電影《王朝的女人：楊貴妃》還未上映便衍生出了一個新詞「馬震」，而被外界熱話。昨日，「馬震」男女主角范冰冰、黎明以及另一主演吳尊空降羊城，大談男女感情糾葛的心得體會。冰冰直言以後再演激情戲，會向男友李晨「打預防針」。



范冰冰與吳尊大談片場花絮，黎明現場則玩高冷。胡若璋攝

范冰冰回應「馬震」場景，非自己強加戲份。 胡若璋攝

過去的一周，因為范冰冰在片中的一段馬背激情戲，「范冰冰+馬震」的關鍵詞迅速衝上微博熱搜第一，且連續多日搜索率高居不下。今年初，范冰冰也曾因出演女皇武則天，與戲中一眾妃嬪因為大尺度露胸引起爭議，最終慘遭剪胸。此次在影片中，范冰冰也有不少露胸鏡頭。面對外界多年來的調侃「戲不夠，胸來湊」的質疑，范冰冰則四兩撥千斤稱，影片已經過審，片中的胸部鏡頭並沒有被剪掉。並笑說：「大熒幕的胸能比小熒屏的胸大」。

值得一提的是，被新定義的「馬震」場景，在撕衣過程中，范冰冰疑似激凸。網友還貼出這一段的視頻截圖，並稱：「真是活太久了什麼都能見到」。而男友李晨也第一時間調侃：「馬震是誰」。提及男友李晨，范冰冰表示，要謝謝李晨的理解與支持，更補充說：「下次還有類似尺度的戲份，一定會給李晨打預防針」。

## 冰冰否認自創激情戲

有指這場「馬震」戲原本不在劇本上，是范冰冰個人「腦內風暴」後想出來的劇情。不過被問

到此事，范冰冰現場否認說：「我沒這麼高能，劇本上就有的。我第一次看到的時候，也覺得挺新鮮的，因為從來沒有經歷這樣的感覺，我覺得是一場很唯美的戲，我自己挺喜歡的。」范冰冰也大方爆料稱：「我跟黎明大哥拍這場戲挺辛苦的，因為怎樣演起來像真的感受，還有怎樣拍出在馬上運動的鏡頭。我們這場戲拍了很多很多遍，拍完後，我們兩個的手跟腰都瘀青了，因為要一直在馬鞍上，整個過程是很痛苦的，但卻要表現得很好。」最後，范冰冰要大家不要把這部片想得太「實」，「因為電影裡給了一個很好隱想與畫面，我是覺得唯美，看到一些歐洲拍攝的情感戲，我都是用美好的眼光去看，只有你心裡在想什麼，你才會去看到什麼。」

## 黎明指大家都愛冰冰

至於網友吐槽不斷的場景鏡頭，范冰冰則戲謔道來：「我覺得現在電影都故意要去做這種槽點，因為生活都這麼苦悶了，還不讓大家去找一些歡樂的事情。我們都是娛樂大眾的心態。」對於合作感受，在現場做起了護花使者的黎明，比較寡言。在

記者的追問下，黎明表示：「這是我跟冰冰第二次合作，非常合拍」。對於外界熱議的話題並不在劇情，黎明則表示：「楊貴妃也是上天賜給他的，而冰冰飾演的楊貴妃非常帶感，這個女人大家都愛」。一旁的范冰冰也大讚黎明：「他是一位不動聲色的演員。」



黎明稱與范冰冰非常合拍。 胡若璋攝



## 黃心穎潛入母校被趕走

香港文匯報訊 黃心穎昨日於上環出席「箱城」故事活動時，在台上即席猜測女司機餵給她的食物是什麼，不過心穎就一時口快笑稱平日很少讓女生餵食，隨後才補充稱男生也很少，場面搞笑。剛從溫哥華回港的她透露在當地完成了慈善騷後，便自行放了五天假期與親友們聚舊，加上自己已有四年沒回溫哥華，故這次每天都忙於跟親友見面，笑說比上班時更倦。那親友可有追問她的感情狀況？心穎說：「什麼也沒有問，不過最得意是他們好像不會老，樣貌全部沒變，我就老了不少。」她續言是次旅程更和小學同學偷偷潛入母校拍照留念，惜拍到一半就被校工發現趕走，不過被發現那刻真的好興奮，好好玩。



Coffee在台上示範一字馬時不懼爆軚。

## Coffee示範一字馬爆軚

香港文匯報訊 林芊妤(Coffee)昨日聯同魯芬與喬寶寶於動漫節出席活動，三人分別以《龍珠》內的角色「孫悟空」、「魔人布歐」及「波波先生」造型亮相，吸引近千人在會場外圍觀，場面熱鬧。而Coffee在台上示範一字馬時更不懼爆軚，認真慘情。扮演「孫悟空」的Coffee在魯芬與喬寶寶的對比下，明顯失色不少，不過她在台上與魯芬及喬寶寶大玩遊戲時，卻不時俯身露出三吋「事業線」，又應儀儀要求做出一字馬及踢腿等動作，最後更爆軚露出紅色內褲，成功搶回視線。事後問到她爆軚一事，Coffee即驚訝反問為何記者知道，笑着叫大家不要拍她，「我有打底，其實剛才做一字馬時已感覺到，忘記了要把褲子拉高，因為臨時才有這個動作。」談到她的造型比魯芬與喬寶寶輪蝕，Coffee直言沒有辦法，自己也不是走搞笑路線，以往最激的僅是貓女郎。把整臉油上粉紅色，化身「魔人布歐」的魯芬可謂三人中最為搞笑，她透露是次造型只花了一個多小時，很開心大會第五年找她參加。至於把全身油成黑色的「波波先生」喬寶寶則表示花了近4小時打扮，早上跟媽媽視像通話時更嚇到媽媽，而家中小朋友則還未見到他的造型，只把相片傳了給太太。



Coffee一側俯身，即成功搶鏡。

## 曾因減肥致掉髮 何傲兒吃海豹丸補身

香港文匯報訊(記者梁靜儀)何傲兒(Lily)與湛琪清(Jessica)昨日出席Now TV全新旅遊節目《阿爾巴尼亞Feel So Good》記者會，黃心穎胞姊黃心美與另一位節目主持陳俞希，以阿爾巴尼亞傳統服飾登場，眾人又分享旅遊經歷，Lily稱從未試過去歐洲旅行，故希望能衝出亞洲。近日減肥成功的Lily，以露背貼身短裙現身。她表示之前為了行泳衣驟減了18磅，但不久又胖了十多磅，現時約有115磅。Lily坦言對自己要求不高，平日很大吃，有工作需要時才會keep fit。問到她可擔心影響健康？她說：「我反而擔心甩頭髮，因之前減肥導致甩頭髮，要吃海豹丸補充。」

是有好作品。」稍後她又會拍攝一部微电影，飾演一名視障女孩，之前她也試過為視障女孩做領跑員。之前她為無線拍的劇集《陪着你走》快將推出，問到Lily可會幫手宣傳？她表示有需要的話，會非常樂意協助宣傳，以演好角色。湛琪清避談圓圓二胎傳聞 Jessica的表姐甄子丹於前日52歲生日，子丹與太太汪詩詩及一對仔女已飛到英國慶祝，Jessica透露之前已為表姊夫慶祝，一家人在家中吃火鍋，表姐汪圓圓和老公蔡加讚也有出席，當晚更有兩個大蛋糕。提到盛傳圓圓再懷孕，問到圓圓適宜吃火鍋嗎？Jessica即避談：「我不知道，她還是很佛。(她食量是否大了?)大家都喜歡吃東西。」她又透露送了earphone給表姊夫聽歌，以及一本倫敦指南給表姐一家去玩。



愛周遊列國的何傲兒(右二)、湛琪清(左二)趁機向黃心美(左一)、陳俞希(右一)取經。



香港文匯報訊(記者李思穎)「新一代宅男女神」陳澄昨日到台宣傳8月21日推出的圖像文學《半透明的舞姬》，當中更有大膽全裸照片，全身僅穿着鞋，全裸拍攝，不過陳澄堅守不露「三點」，以白色貓和仙人掌遮擋重要部位。陳澄表示拍攝時要求清場，並以全班上陣，攝影師都是女性，不過拍時仍感到尷尬，因連姐姐和媽咪也沒見過其裸體，而拍這輯相是希望為自己留個紀念，同時想克服恐懼，「原因是入行以來，不少人都批評我唔夠瘦我肥，所以想透過這輯相，跟觀眾講我接受自己身軀。」為免相片穿崩，陳澄親自揀相，而且檢查得很仔細，更出動放大鏡去看，結果發現有張相有少許露點，險些出了街。她未知下次會否再出寫真，但現在已為自己驕傲。

## 關楚耀跟初戀情人保持聯絡

香港文匯報訊(記者李思穎)關楚耀、糖妹、鄭欣宜、狄易達等昨日出席港台製作音樂節目《十二音樂門·逃》記者會，他們更互相抽籤為對方寫歌，而將會為關楚耀寫歌的欣宜被要求寫首甜蜜歌曲，可是欣宜正值失戀時期，認真諷刺。關楚耀自言跟欣宜同樣單身，對此要求亦有點不好意思，但希望借助歌曲的甜蜜重拾初戀的感覺。他透露初戀是發生在加拿大讀書時期，維持了兩、三年，已經是上世紀的事，不過我們仍有保持聯絡，對方是在加拿大工作，每次回港都有聯繫。說到初戀情人未嫁，會否有復合機會？他謂：「太長遠也不知道，自己都單身有三

年多，還是不好影響到人，我又不是甚麼好東西，事業又未做好，要再努力更上一層樓，始終是初戀情人，覺得負不起這個責任。何況我這個歲數，拍拖便是想結婚，必須要好慎重，不想影響人家一世，現時自己最重要是努力工作，建立經濟基礎。」狄易達看好「娃娃舜」 糖妹將於稍後跟欣宜和J.Arie合作音樂會，說到欣宜早前拍了一輯性感內衣照，糖妹看過後，覺得性感，問她會否效法欣宜也影一輯？她謂：「等我大個些再算，因為很多人仍然當我是小朋友，也過不到

自己關口，不過人一世物一世都要嘗試展示女性化一面。」狄易達對於近日重出江湖再度表演《娃娃看天下》的「娃娃舜」也有留意，狄易達表示：「舜兒早我很多年已出來表演，十幾年前已經有舞台經驗，那時我十來歲還在讀書，見到他自信站在台上，有這份勇氣很重要，好多人跳得叻，沒勇氣的話也沒用。」身為跳舞學校校長的狄易達，對「娃娃舜」舞步有何評價？他謙稱：「好不好不是我們去講，就算跳到多勁，大家認為不好看也是沒用，我覺得他幾有特色，略加改善，將來可能會好犀利。」



右起：關楚耀、糖妹和狄易達出席記招。